

TEDxNagoyaU Live は、2024年10月22日〜24日にアメリカ、アトランタで開催される<u>TEDカンファレンス「TEDNext 2024」</u>をYouTube公開に先駆けて視聴できる特別なイベントです。 開催されたばかりの世界最新のTEDのステージをぜひ私たちと一緒に楽しみましょう!

今回は、<u>実際にTEDNext 2024に参加したTEDxNagoyaUスタッフによる報告セッション</u>も同時開催します!ぜひTEDxNagoyaU LiveでTEDカンファレンスの雰囲気を味わってください!

開催日

11月9日(土) 13:00~17:00 (受付:12:30~)

参加費

無料

使用言語

日本語 (※視聴映像の言語は英語)

会場

名古屋大学東山キャンパス NIC館1階 Idea Stoa (名古屋市営地下鉄名城線 名古屋大学駅3番出口から徒歩1分)

定員

40名(先着順) ※応募者が定員に達した時点で締切となります。

◆申し込み◆

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfcKeoezLqPthVQIEU1XhTz5LLV3jhs5QHkKLbs5WlkoxTziQ/viewform?usp=sharing



◆タイムスケジュール◆

12:30~	受付開始
13:00~	Session1: TEDNext 2024 視聴
13:45~	Break time(休憩)
14:00~	Session2: TEDNext 2024 参加者プレゼンテーション
14:45~	Break time(休憩)
15:00~	Session3: TEDNext 2024 視聴
15:45~	ネットワーキング
17:00	終了

[※]当日の進行状況により、多少時間が前後する場合がございます。

◆注意事項◆

【お申込みについて】

- ・お申込みについて、以下、ご注意ください。
- 数に限りがあります。お申し込み順(先着順)でお席をご用意いたします。
- 当日欠席される場合やキャンセルされる場合は、事前にご連絡をお願い致します。
- チケットの譲渡はできません。予めご了承ください。
- ・開催日前日までに参加受付のご案内メールをお送りいたします。メールが届かない場合は、下記までお問い合わせください。「info@tedxnagoyau.com」

【当日について】

- ・会場内は禁煙です。
- ・感染対策にご協力お願いします。
 - 体調の悪い方、熱が37.5度以上ある方は参加をお控えください。
 - ゴミは各自お持ち帰りください。
- ・セッション中の写真撮影・録音・録画はご遠慮ください。
- ・当日は記録のため、映像・写真撮影をさせていただきます。
- ・駐車場はございません。公共交通機関をご利用ください。

◆お問合せ◆

TEDxNagoyaU実行委員会 代表 Mail: <u>imaihiroaki.tedxnu@gami.com</u>

